

龙湖镇联合国土局 调查养猪场水污染问题

■ 伍卓章 张德才

近日,县国土资源环境执法大队和龙湖镇国土环境资源管理所针对群众反映强烈的养猪场水污染问题进行了调查和取证。

据群众举报,位于某镇的某养殖场将未经处理的污水直接排入河流内,污水直沿居丁河流入龙湖镇坡村村委会大春村,严重污染农田、环境,严重影响群众生产、生活。

龙湖镇国土资源环境管理所接到举报后立即上报县国土资源环境管理局,并协同县国土资源环境管理局的执法大队到现场进行拍照、取样调查、取样检测、走访群众。目前,该事件还在调查和样品检测阶段,将对污染水质的需氧量、细菌含量等指标进行检测,并依据检测结果做出相应的处罚。

龙湖镇多措并举推进项目建设

■ 伍卓章 刘关生

为有力推进项目工作,龙湖镇政府采取干部现场办公、镇村干部包点、不定期召开协调会、信息公开等多种举措,确保龙湖国际休闲城、丁湖路扩建等项目的顺利推进。

据介绍,龙湖镇委镇、政府主要负责人多次下项目工地现场办公,协调解决项目推进存在的问题,并下村入户与农户交流沟通,了解他们的心声。同时,组织镇、村干部进行分组负责,定时间、定任务分配到个人。不定期召

集农户、村干部、企业在一起开会,将问题摆在台面上进行协商。针对农户比较关心的信息及时进行公告,确保农户知情。

目前,在多种举措的有效推动下,龙湖国际休闲城项目已完成942亩土地征用任务的842亩的土地丈量、青苗及附属物清点,并都与农户签订土地协议,丁湖路扩建项目预计3月底完工,南福岭村文明生态村建设项目正式动工,其他项目工作有条不紊进行中。

龙湖镇南福岭文明生态村 建设动工

■ 伍卓章 刘关生

3月7日,龙湖镇南福岭村文明生态村建设开工仪式在该村口举行,拉开建设的大幕。

据了解,南福岭文明生态村建设计划建村路2000米,总面积6000平方米,村巷路4000米,总面积6000平方米。同时,还计划建设文化室、停车场、公共绿化区、运动场等配套设施。该文明生态村建成后改善全村110多

户,540多人的生产生活条件,极大的丰富群众业余生活。

为让该文明生态村能够早日开工建设,龙湖镇政府、该村两委多次召开村民大会进行商讨,还派专门的工作小组经常下村实地考察、探测、走访群众,倾听民意,因地制宜做好规划,合理建设,确保建成文明生态村后切实改善群众生产生活条件。

岭口镇召开计生工作部署会

■ 肖蕙洁

近日,岭口镇召开计划生育工作部署会议,总结二月份工作完成情况,对该镇三月份的计划生育工作做了详细的部署。

会上,各村委书记和计生信息员分别汇报了岭口镇二月份计生工作完成情况,计生办相关负责人对岭口镇二月份计划生育工作进行总结汇报。分管计划生育的镇领导部署了三月份的计生工作落实长效节育措施、免费孕前优生健康检查以及孕情跟踪管

理服务三大工作。

该镇委书记莫小岗在会上提出了三点要求:一是要继续保持镇、村干部扎实的工作作风,做好迎接半年检查工作;二是重视长效节育工作,加快节奏完成长效节育工作;三是要积极主动的下到村里做好计划生育的宣传和动员工作。

该镇主要领导,计生工作分管领导及各村委书记以及计生信息员等37人参加会议。

岭口镇开展春季爱国卫生活动

■ 陈飞 杨静

“没人想住在脏乱差的环境中,我们一起动手,让自己的家园干净起来,大家住舒心!”3月11日,岭口镇开展春季爱国卫生活动,家住岭口镇墟的王大姐主动参与到活动中,她边认真清理墙上小广告,边跟记者聊天。

据了解,为响应创建省级卫生园林县活动的号召,积极开展文明大行动,岭口镇发动干部群众掀起春季爱国卫生活动热潮。

当天上午,该镇领导干部、小学全体师生、城监全体人员及部分群众约1100人纷纷行动起来,开展环境卫生大扫除活动。在镇墟特别是农贸市场等人员较密集的地方打扫卫生、清理垃圾、清除死角,在镇主干道两侧清理破旧户外广告、遮阳篷,清除乱涂写、乱张贴,极大改善镇域面貌,优化人居环境,为全年爱国卫生工作打下坚实的的基础。

龙湖镇完善水库防溃坝预防措施

确保汛期安全度汛

■ 刘关生

龙湖镇结合辖区实际,群策群力通力合作,认真做好强化水库防溃坝预防预案,有计划、有步骤、有准备扎实做好防溃坝预防预案工作。

截至3月8日,该镇已做好各水库管理责任人、应急车辆船

只登记备案编制、责任到人等各项工作。

此外,该镇还计划在辖区高林水库、黄威东水库、黄梅水库等库坝边配足装土袋20000多个、块石料200多立方米、砂石料200多立方米和其他防护措施。

目前,各村干部、民兵与镇防汛指挥部密切联系,组织有序、措施得力,制定比较科学合理,可操作性强的防溃坝预防应急预案,确保雨季汛期时,安全度汛。

龙湖镇引导百姓种花卉苗木致富

■ 洪玉友

龙湖镇坡村村委会洁坡村掀起了种植花卉苗木的热潮,目前该村,已经种植400亩的花卉苗木,主要有凤凰木、海芒果、高山榕、小叶榕、幌伞枫等品种。

据了解,该镇坡村村委会洁

坡村的花卉苗木种植采取村企合作的方式,通过企业出资、出技术的形式,村民务工、学技术,增加收入,做大做强花卉苗木产业,最终达到共赢。

此外,桐树村委会居丁村计

划种植200多亩的花卉苗木,现在正在平整土地。

该镇主要负责人表示,种植花卉苗木是政府引导农民调整农业结构,带领农民增收的新途径。

雷鸣镇召开年度计生工作部署会议

■ 陈梅香

3月7日上午,雷鸣镇召开2012年度人口和计划生育工作总结表彰暨2013年度计生工作部署会,全体镇干部、村干部、镇直机关负责人及县包点机关单位代表160余人参加了大会。

会议全面总结该镇2012年度的各项工作,并对2013年度各

项重点工作进行详细的安排部署。会上,该镇还对去年在计生、农村养老保险、社会治安综合治理等方面涌现出来的先进单位及个人进行表彰。

会议要求受表彰的单位和个人要戒骄戒躁,全体工作人员要进一步提高认识,继续围绕

“稳定低生育水平,统筹解决人口问题,促进人的全面发展”这一主线,突出工作重点,提高服务质量,完善“村为主”考核机制。着力落实好人口计生管理工作,全面完成2013年人口计生工作目标和任务,为雷鸣镇经济社会发展创造良好的人口环境。

黄竹镇开展食品安全检查

■ 云同筒

3月8日上午,黄竹镇人民武装部负责人联合镇卫生院和工商所的工作人员,对黄竹镇辖内2所学校4所幼儿园的食堂展开食品安全大检查。

此次重点检查学校食堂的基础设施、卫生管理制度、从业

人员健康证和个人卫生、原材料质量及食品贮存、餐用具洗消等等。同时,检查组成员还深入到各校的学生宿舍,对消防安全进行检查。

从检查中了解到,大部分学校食堂管理人员都能认真履行

食堂监督管理职责,食堂从业人员基本按要求规范操作。

检查组对不符合要求的学校食堂提出意见,要求学校有关部门及时整改,保障在校学生不仅能够吃饱,还要吃好、吃得健康。

翰林镇扎实推进“文明大行动” 顺利迎接检查

■ 黎义全

为扎实推进“翰林文明大行动”,以整洁、有序、优美的环境迎接文明大行动检查组的到来。近日,翰林镇组织全镇干部职工、村委会干部近百人,对镇区、农村结合部进行全面大扫除。重

点镇区街道两旁、村路两旁、水边、田边、公厕卫生进行全面

打扫,对路边槟榔汁、卫生死角、街道墙面和电线杆的“乱贴乱涂”进行彻底地清理。

此外,工作人员还对道路停

放车辆进行了统一管理,对风采车、摩托车、货车进行按区、按线、按位停放。经过多日的“奋战”,环境卫生整治取得了较好的成效,镇内呈现出了整齐、清洁、有序的景象。

此外,工作人员还对道路停

翰林镇组织排球队到龙河联谊

■ 陈新来

受龙河镇政府的邀请,3月11日下午五点半,翰林镇党委书记周传泽带领一支由该镇年轻人为主的排球队到龙河镇进行排球联谊。

比赛现场聚集了两镇的啦啦队,队员的每一次扣发球都引得阵阵喝彩声,两队比分你追我赶,说笑嬉闹声、加油呐喊声一波接一波,十分热闹,最后翰林

队成为客场赢家。

比赛增进了相邻乡镇政府之间的友谊,进一步促进了交流,活跃了乡镇干部文体活动,达到了锻炼身体的目的。

龙门镇团委开展学雷锋植树活动

3月12日是一年一度的植树节,为响应团县委学雷锋号召,开展“学雷锋,讲文明,树新风”活动。共青团龙门镇委组织了200多名共青团员,开展“学

雷锋”植树活动。

午8点,共青团镇委13名团干和定南中学100多名师生来到定南中学,积极的投入到了这场植树活动当中,扶苗、铲土、

培土、踩实,大家以饱满的热情投入到紧张的劳动之中。此次活动共植树300棵,在全校乃至全镇形成了浓厚的学习氛围。

(陈贺)